
　　　　　

物理１年演習問題 後期第２回
位置エネルギーと運動エネルギー

[1] 質量m=60kg の人が高さ h=15mのビルの屋上にいる時の位置エネルギーはいくら
か？（地上から測る）

[2] バネ定数が k=10 N/mのバネがある。このバネを自然の長さから x=10cm伸ばし
た時の位置エネルギーはいくらか？20cm伸ばした時はいくらか？

[3] バネを自然の長さから 50cm縮めた。この時、力 50Nを加えていた。蓄えられた
位置エネルギーはいくらか？

[4] 質量 m=70kg の運動選手が速さ v=10m/s で走っている。運動エネルギーはいくら
か？

[5] 質量m=2t の自動車が時速v=72km/h で走っている。運動エネルギーはいくらか？

[6] [5] のエネルギーと同じ位置エネルギーを得るには、自動車を高さ何mに上げれば
よいか？g=10m/s2 としてよい。

[7] 質量 m=2kg の物体を力 F=20 N で距離 s=20 m
押した。力のした仕事はいくらか？初速度をゼロとす
ると終わりの速さはいくらか？

[8] [7] の例で初速度 v0=2 m/s で動いている質量m=4kg の物体を、力 F=10 N で距離
s=4.2 m 押したとする。終わりの速さはいくらか？

＊プログラム物理上６章２１～４０をやっておくこと
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